

# NBA 总决赛

## 勇士 1 : 1 骑士

**勇士“萌神”库里**



**骑士“皇帝”詹姆斯**



**PK**

据新华社电 继首战加时后,NBA总决赛第二战当地时间6月7日再度上演加时,只不过这次笑到最后的是骑士。

在勇士主场,“皇帝”詹姆斯轰下39分、16个篮板和11次助攻,率骑士以95:93拿走胜利,将总比分扳成1:1平,这是勇士“魔鬼主场”整个赛季第四次被攻陷。

骑士方面,“二当家”欧文首战受伤总决赛系列赛报销。莫兹戈夫得到17分和11个篮板,JR史密斯贡献13分,德拉维多瓦有9分入账。

勇士队汤普森掠下34分,“萌神”库里手感不佳,23投仅5中得到19分,巴恩斯和格林分别入账11分和10分。

## 印尼羽毛球公开赛闭幕 中国队获女双、混双冠军

新华社雅加达6月7日电 2015年印度尼西亚羽毛球公开赛7日在雅加达落幕,中国女双汤金华/田卿、混双徐晨/马晋获得冠军,男双傅海峰/张楠和混双张楠/赵云蕾分获亚军。

在当天的男双决赛中,傅海峰/张楠迎战韩国组合高成炫/申白喆,苦战53分钟最终以16:21、21:16和19:21惜败对手。

女双汤金华/田卿以2:0轻取东道主组合尼蒂娅·克里欣达·马赫斯瓦里/格雷西娅·波利折冠。

混双方面,徐晨/马晋以21:17和21:16

战胜队友张楠/赵云蕾获得冠军。

男单方面,世界排名第一的中国选手谌龙5日惨遭淘汰,止步八强。女单也都无缘决赛。最终,日本选手桃田贤斗战胜丹麦选手简·奥·约根森,泰国名将拉差诺·因达农战胜日本选手桥本由衣分获男单和女单冠军。

本次比赛2日开赛,是2015年世界羽联超级系列赛的第六站,奖金总额为80万美元,全球20多个国家和地区的近500名选手参加了比赛。

在2014年印尼羽毛球公开赛上,中国队获得女单、女双2枚金牌。



## F1 加拿大站:汉密尔顿夺冠

当地时间6月7日,梅赛德斯车队车手汉密尔顿在颁奖仪式上庆祝。当日,在2015年世界一级方程式赛车(F1)加拿大站正赛中,梅赛德斯车队车手汉密尔顿夺得冠军。

新华社发

## 法国网球公开赛“爆冷”战胜焦科维奇 瓦林卡获得男单冠军

新华社巴黎6月7日电(记者尚栩)在7日进行的2015年法国网球公开赛男单决赛中,8号种子、瑞士选手瓦林卡以3:1战胜头号种子、塞尔维亚选手焦科维奇,首度闯入法网男单决赛即收获冠军。

已经30岁的瓦林卡今年在罗兰·加洛斯的表现可以用“爆发”来形容。他此前在法网的最好成绩是2013年的跻身四分之一决赛。而在其他大满贯赛事中,瓦林卡也只获得过一次冠军,那便是2014年的澳大利亚网球公开赛冠军。那一年,瓦林卡的世界排名也达到了最高点——世界第四。

瓦林卡和焦科维奇此前在各类赛事中曾交手过20次,焦科维奇以17胜占据着绝对优势。二人最近一次交手是在今年的澳网半决赛中,当时塞尔维亚人以3:2取胜晋级决赛,并最终捧起了冠军奖杯。

7日比赛首盘,瓦林卡率先发球,双方局分交替上升至3:3,焦科维奇在第7局抓住机会完成破发,并就此以6:4赢得首盘。第二盘比赛前6局进程与第一盘如出一辙。

第7局比赛,瓦林卡艰难保发后状态爆发,在发球方面给焦科维奇制造了很多麻烦,使其失误增多,瑞士人随之抓住机会在第10局完成破发,以6:4扳回一城。

第三盘比赛,对法网冠军特别渴望的焦科维奇在球场上表现得有些急躁,导致一发成功率下降,回球失误增多,瓦林卡借机在第6局再度破发,并凭借率先发球的优势,以6:3取胜第三盘。

关键的第四盘,焦科维奇在第2局就成功完成破发,并一度在局分上取得3:0的领先,就在人们以为头号种子要发起绝地反击的时刻,瓦林卡几次“有如神助”的回球帮助他在第5局和第9局两度完成破发,从而反超了局分。第10局比赛,虽然焦科维奇拼尽全力,但是势大力沉的发球和更加出色的相持表现,还是帮助瑞士人成功保住了发球局,并最终将冠军收入囊中。

本场比赛结束后,瓦林卡走上看台与教练团队、家人朋友一一拥抱。他在接受现场采访时说,焦科维奇是一名伟大的球员。

## 大乐透又爆出3注头奖

大乐透又开出单注2000万元以上头奖!6月6日,超级大乐透第15064期爆3注头奖,1注为2348万元(含800万元派送奖金)追加投注头奖,花落江苏;2注为1467万元(含500万元派送奖金)基本投注头奖,出自江苏、广东。当期开奖结束后,8100万元派送奖金和13.58亿元奖池资金滚存。

数据显示,江苏中出的2348万元和1467万元头奖分别出自无锡、苏州。无锡2348万元大奖出自一张“11+3”大复式票,投入4158元,共中出一等奖1注、二等奖2

注、三等奖30注、四等奖210注、五等奖500注、六等奖481注,单票累计中奖2411万元。苏州1467万元大奖出自一张“6+2”小复式票,投入12元,共中出一等奖1注、三等奖5注,单票累计中奖1469万元。

广东中出的1467万元出自深圳,中奖彩票为一张2元投入的单式票,大奖得主仅凭1注号码,便擒得1467万元大奖。

对比中可见,由于采用了追加投注,江苏无锡的这位幸运儿在头奖方面足足多拿了880万元奖金。

(娜娜)

